Ma trận lý 10- thi lại  2019

	Nội dung
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận D cao

	1. Động lượng, ĐLBT động lương
	1 câu (TN)
	1 câu (TN)
	
	

	2. Công, công suất.
	
	1 câu (TN)
	
	

	3. Thế năng, động năng
	1 câu (TN)
	1 câu (TN)
	
	

	4. Cơ năng, ĐLBT cơ năng. Định luật bảo toàn động lượng.
	
	
	2ĐIỂM TL
	1ĐIỂM TL

	5.Cấu tạo chất, thuyết động học phân tử chất khí.
	1 câu (TN)
	
	
	

	6. PTTT Khí ly tưởng -Định luật Bôilơ - Mariốt (quá trình đẳng nhiệt).- Định luật Saclơ (quá trình đẳng tích) – ( quá trình đẳng áp ).
	3 câu (TN)
	
	2ĐIỂM TL
	

	7. Nội năng và sự biến đổi nội năng
	1 câu (TN)
	
	
	

	8. Các nguyên lí của nhiệt động lực học.
	1 câu (TN)
	1 câu (TN)
	
	

	9. Chất rắn kết tinh, chất rắn vô định hình.
	1 câu (TN)
	
	
	

	10. Sự nở vì nhiệt của vật rắn.
	1 câu (TN)
	
	
	

	11. Các hiện tượng bề mặt của chất lỏng.
	1 câu (TN)
	
	
	

	Tổng
	11 TN
	4TN
	4Đ TL
	1Đ TL


15TN ( 5ĐIỂM ) + TỰ LUẬN (5 ĐIỂM ) 
HỌC SINH CỐ GẮNG LÀM CÁC DẠNG BÀI TẬP VÀ LÝ THUYẾT SAU ĐỂ NHỚ LẠI KIẾN THỨC KII CÓ THỂ ẤP DỤNG VÀO TRONG BÀI THI LẠI .
CHÚC CÁC EM THÀNH CÔNG .

ÔN TẬP VẬT LÍ 10 CƠ BẢN THI
LAI  -   NĂM HỌC 2018 – 2019

1: Điều nào sau đây là sai khi nói về động lượng của một vật ?A. Động lượng của một vật là đại lượng có hướng.   

B. Giá trị động lượng có tính tương đối. C. Véc tơ động lượng của vật cùng hướng với hướng chuyển động của vật .

D. Vật chuyển động thẳng đều có động lượng bằng không.

2. Chọn câu phát biểu đúng : Định luật bảo toàn động lượng chỉ đúng trong trường hợp  

A.  Hệ có ma sát       B.Hệ không có ma sát    C. Hệ kín có ma sát                          D.Hệ cô lập 

3. Chọn câu trả lời  đúng :  Lực thực hiện công âm khi vật chuyển động trên mặt phẳng nằm ngang 

A.  Lực ma sát          B. Lực phát động                  C. Lực kéo                              D.Trọng lực 

4. Chọn câu phát biểu đúng :  Công của lực tác dụng lên vật bằng không khi góc hợp giữa lực tác dụng và chiều chuyển động là :      A.   00                  B.   600                              C.  1800                                 D.  900
5.Chọn câu trả lời đúng :Một vật có khối lượng 500g đang di chuyển với vận tốc 10m/s .Động năng của vật bằng A.2,5J                            B.  25J                                C.250J                                 D.  2500J

6. Đơn vị nào sau đây không phải là đơn vị của công suất? A. HP (mã lực)  B. W

C. J.s
D. Nm/s                 

7. Khi khối lượng giảm một nửa và vận tốc của vật tăng gấp đôi thì động lượng của vật:

 A. không đổi

B. tăng gấp 2

C. tăng gấp 4

D. tăng gấp 8   

8. Chọn câu trả lời đúng Khi khoảng cách giữa các phân tử rất nhỏ ,thì giữa các phân tử 

A.chỉ có lực hút   B.chỉ có lực đẩy      C.có cả lực hút và lực đẩy ,nhưng lực đẩy lớn hơn lực hút 

D. có cả lực hút và lực đẩy ,nhưng lực đẩy nhỏ  hơn lực hút

9. Chọn câu trả lời đúng :Tính chất nào sau đây không phải là của phân tử của vật chất ở thể khí 

A.Chuyển động hỗn loạn                                     

B.Chuyển động không ngừng 

C.Chuyển động hỗn loạn và không ngừng         

D.Chuyển động hỗn loạn xung quanh các vị trí cân bằng cố định 

10. Kết luận nào sau đây là sai khi nói về vật rắn?

A.Các vật rắn gồm hai loại: chất kết tinh và chất vô định hình.     B. Các vật rắn có thể tích xác định.

C.Các vật rắn có hình dạng riêng xác định.                D.Các vật rắn đều có nhiệt độ nóng chảy xác định

11. Phát biểu nào sau đây là đúng khi nói về vị trí của các nguyên tử, phân tử trong chất rắn?

A. Các nguyên tử, phân tử nằm ở những vị trí xác định và chỉ có thể dao động xung quanh các vị trí cân bằng này.

B. Các nguyên tử, phân tử nằm ở những vị trí cố định.

C. Các nguyên tử, phân tử không có vị trí cố định mà luôn thay đổi.

D. Các nguyên tử, phân tử nằm ở những vị trí cố định, sau một thời gian nào đó chúng lại chuyển sang một vị trí cố định khác

12. Chọn câu  sai :  Công của lực A.  Là đại lượng vô hướng          


  B. Có giá trị đại số         

C. Được tính bằng biểu thức F.S.cos  


              D.Luôn luôn dương 

13. Chọn câu trả lời đúng:Một vật được thả rơi tự do ,trong quá trình vật rơi :

A.Động năng của vật không thay đổi                              B.Thế năng của vật không thay đổi 

C.Tổng động năng và thế năng của vật không đổi          D. Tổng động năng và thế năng của vật luôn thay  đổi

14. Chọn câu trả lời đúng: Khi con lắc đơn dao động đến vị trí cao nhất A.Động năng đạt giá trị cực đại                               B. Thế năng đạt giá trị cực đại   C. Cơ năng bằng không                       D. Thế năng bằng động năng 

15.  Chọn câu trả lời đúng :  Định luật Gay –Luyxac cho biết hệ thức liên hệ giữa :

A. Thể tich và áp suất  khí khi nhiệt độ không đổi     B. Áp suất và nhiệt độ khi thể tích không đổi 

C.Thể tích và nhiệt độ khi áp suất không đổi              D.  Thể tích ,áp suất và nhiệt độ của khí lí tưởng 
16. Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về chất khí?

A. Lực tương tác giữa các nguyên tử, phân tử rất yếu

B. Các phân tử khí ở rất gần nhau

C. Chất khí không có hình dạng và thể tích riêng

D. Chất khí luôn chiếm toàn bộ thể tích bình chứa và có thể nén được dễ dàng

17.Một bình có dung tích 5l chứa 0,5mol khí ở 00C. áp suất khí trong bình là:

A. 4,20atm                   B. 2,24atm                       C. 1,12atm                         D. 3,26atm

18  Chọn câu trả lời đúng :Trong các đại lượng sau đây ,đại lượng nào không phải là thông số trạng thái của một lượng khí A. Thể tích                         B. Khối lượng                       C.Nhiệt độ tuyệt đối           D. Áp suất 

19.  Chọn câu trả lời đúng :  Trong các hệ thức sau đây hệ thức nào không phù hợp với định luật Bôi-lơ – Ma-ri-ốt ? A. p ~ 
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                              C.V~ p                              D. p1 V1 = p2 V2
20.Công thức nào sau đây là công thức của định luật Gayluytxac
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21.Chọn đáp án đúng

      A. Vật rắn vô định hình không có cấu trúc mạng tinh thể.

B. Chuyển động nhiệt của các phân tử vật rắn vô định hình giống chuyển động nhiệt của vật rắn kết tinh.

C. Chất vô định hình có tính dị hướng.

       D. Chất vô định hình có nhiệt độ nóng chảy xác định

22. Chọn câu sai  Lực căng mặt ngoài có các đặc điểm :

A.Phương vuông góc với bề mặt của mặt thoáng, vuông góc với đường giới hạn mặt thoáng.

B.Phương trùng với tiếp tuyến của mặt thoáng, vuông góc với đường giới hạn mặt thoáng.

C.Chiều có tác dụng thu nhỏ diện tích mặt thoáng.

D.Độ lớn tỉ lệ với chiều dài đường giới hạn mặt thoáng.

23.Chọn câu trả lời đúng :  Chiều của lực căng bề mặt chất lỏng có tác dụng 

A. làm tăng diện tích mặt thoáng của chất lỏng           B. làm giảm diện tích mặt thoáng của chất lỏng

C.giữ cho mặt thoáng chất lỏng luôn ổn định              D. giữ cho mặt thoáng chất lỏng luôn nằm ngang

24: Nội năng của một vật là: 
A.. Tổng động năng và thế năng của vật. 
B.. Tổng động năng và cơ năng của vật. 
C.. Tổng thế năng và cơ năng của vật.
D.. Tổng động năng và thế năng tương tác của các phân tử cấu tạo nên vật. 

25.Chất khí trong xy lanh nhận nhiệt hay tỏa nhiệt một lượng là bao nhiêu nếu như thực hiện công 40J lên khối khí và nội năng khối khí tăng thêm 20J ? 


A. Khối khí tỏa nhiệt 20J
                                              B. Khối khí nhận nhiệt 20J


C. Khối khí tỏa nhiệt 40J
                                              D. Khối khí nhận nhiệt 40J 

26: Nội năng của một vật có tính chất nào sau đây?

A. Chỉ phụ thuộc vào nhiệt độ của vật.

    C. Phụ thuộc vào thể tích của vật.

B.  Phụ thuộc vào nhiệt độ và thể tích của vật.
    D. Không phụ thuộc vào nhiệt độ và thể tích.

27..Trong quá trình chất khí nhận nhiệt và nhận công thì A và Q trong biểu thức 
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  phải có giá trị nào sau đây ?
A. Q > 0, A < 0
B. Q > 0, A > 0            C. Q < 0, A < 0               D. Q < 0, A > 0

28.Hệ thức 
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 với A > 0, Q < 0 diễn tả cho quá trình nào của chất khí?


A. Nhận công và tỏa nhiệt.
B. Nhận nhiệt và sinh công.


C. Tỏa nhiệt và nội năng giảm.
D. Nhận công và nội năng giảm.

29..Trường hợp nào dưới đây ứng với quá trình đẳng tích khi nhiệt độ tăng?
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U = A - Q ; A < 0, Q > 0 30.Đồ thị nào sau đây biểu diễn đúng định luật Bôilơ – Mariôt:

31: Nếu nhiệt độ khi đèn tắt là 250C, khi đèn sáng là 3230C thì áp suất khí trơ trong bóng đèn khi sáng tăng lên là:

A. 12,92 lần  
B. 10,8 lần  

C. 2 lần  

D. 1,5 lần

32. Đồ thị nào sau đây phù hợp với quá trình đẳng áp ?

33: Một bóng đèn dây tóc chứa khí trơ ở 270C và áp suất 0,6atm. Khi đèn sáng, áp suất không khí trong bình là 1atm và không làm vỡ bóng đèn. Coi dung tích của bóng đèn không đổi, nhiệt độ của khí trong đèn khi cháy sáng là:    A. 5000C  

B. 2270C  

C. 4500C  

D. 3800C

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

1.  Chọn câu trả lời đúng :  Định luật Saclơ cho biết hệ thức liên hệ giữa :

A. Thể tich và áp suất  khí khi nhiệt độ không đổi     B. Áp suất và nhiệt độ khi thể tích không đổi 

C.Thể tích và nhiệt độ khi áp suất không đổi              D.  Thể tích ,áp suất và nhiệt độ của khí lí tưởng 
2: Đồ thị nào không là của quá trình đẳng áp:

              
3: Phương trình nào sau đây không phải là phương trình trạng thái khí lí tưởng.
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4 :  Nén đẳng nhiệt từ thể tích 20lít đến thể tích 5 lít thì áp suất của khí tăng lên bao nhiêu lần ?

  
 A. 4 lần  

 B. 5 lần

 C. 2 lần 

   D. 8 lần

 5: Một chiếc lốp ô tô chứa không khí có áp suất  310KPa và nhiệt độ 370 C . Khi nhiệt độ không khí  trong lốp giảm đến  270 C . Thì áp suất của không khí trong lốp xe lúc nàyA)  3. 105 N/m2  B) 3 .104 N/m2   C) 3,1.105 Pa     D)  3,1 .104 N/m2                      

 6: Một quả bóng có dung tích 40lit. Người ta bơm không khí ở áp suất 105 Pa vào bóng . Mỗi lần bơm được 250cm3 không  khí . Tính áp suất của không khí trong quả bóng  sau 120 lần bơm . Coi quả bóng trước khi bơm không có không khí và trong khi bơm nhiệt độ của không khí không đổi.A) 1,25.105 N/m2   B) 12,5.105 N/m2    C)  0,75.105 Pa     D)  giá trị khác    

7 :Hệ thức nào sau đây  phù hợp với định luật  Saclơ ?A) p1T1 = p2T2.  B)p ~ 1/ V   C) p1/ T1 = p3 / T3  D) p1 / V1 =    p2 / V2 

8: Đồ thị sau có các quá trình ( 1 (2( 3 ( 1 ) theo thứ tự nào sau đây .( hình vẽ)

A. Đẳng áp, đẳng nhiệt, đẳng tích.
B. Đẳng nhiệt, đẳng tích,đẳng áp.

C. Đẳng áp, đẳng tích, đẳng nhiệt. 
D. Đẳng tích, đẳng áp, đẳng nhiệt.

9: Khi nung nóng đẳng tích một lượng khí lí tưởng làm nhiệt độ tăng thêm 100C thì áp suất tăng thêm 1/40 lần áp suất ban đầu .Nhiệt độ ban đầu của lượng khí đó là : A. 6000C  B. 600 K
C. 400 K
D. 400​0C
10: Đơn vị nào sau đây không phải đơn vị của công  suất :A. N.m/s    B. HP    C. KilôJun(kJ)       D. Oát  (w) 

11: Vật có khối lượng 20kg chuyển động với vận tốc 200 cm/s thì động năng của vật là :A.20J  B.40 J  C.4000 J  D.200 J   

12: Một khối khí được nén đẳng nhiệt từ thể tích 16 lít, áp suất từ 1atm tới 4atm. Tìm thể tích khí đã bị nén.

A. 2 lít, 
B. 4 lít, .  C. 12 lít, 
D. 8 lít, 
13: Điều nào sau đây là sai khi nói về động lượng của một vật ?A. Động lượng của một vật là đại lượng có hướng.   

B. Giá trị động lượng có tính tương đối. C. Véc tơ động lượng của vật cùng hướng với hướng chuyển động của vật .

D. Vật chuyển động thẳng đều có động lượng bằng không.

14: Đơn vị nào sau đây không phải đơn vị của công:A. Jun(J)     B. HP    C. KilôJun(kJ)       D. Oát nhân giây (w.s) 

15:Ở độ cao cách mặt đất  3,2 m người ta thả một vật không vận tốc đầu cho rơi tự do.Lấy g =10 m/s2.  Vận tốc của vật khi chạm đất là.      A. 6m/s    B. 8 m/s    C. 3,2 m/s   D. Kết quả khác

16.hai vật có khối lượng m1=1.5kg ,m2=4kg,chuyển động với các vận tốc v1=2m/s,v2=1m/s

a)khi v1 .v2  cùng hướng ,động lượng của hệ có độ lớn là  A .7 kgm/s      B .3 kgm/s      C .4 kgm/s        D .1 kgm/s

b)khi v1 .v2  vuông góc,động lượng của hệ có độ lớn là      A .7 kgm/s      B .25 kgm/s    C .1 kgm/s       D .5 kgm/s

17:Điều nào sau đây là  sai khi nói về công suất ?   A.Cộng suất là đại lượng được đo bằng công thực hiện trong một đơn vị thời gian.   B.Công suất có đơn vị là kwh   C. Công suất có đơn vị là oát(w).   D.Công suất cho biết tốc độ sinh công của vật 

18: Vật có khối lượng 40kg chuyển động với vận tốc 20 cm/s thì động lượng của vật là :

 A. 8  kg m/s  
 B. 4 kg m/s   
C.   10 kg m/s   

 D.  800 kg m/s

19: Công cơ học:A. Công cơ học phụ thuộc vào hệ quy chiếu.B.Công cơ học có đơn vị là oát (w), kilôoát (kw).

C. Công cơ học là đại lượng vô hướng, có giá trị dương.  D. Công cơ học được tính bằng tích: A = F.s.sin(
            

20: Động năng của một vật sẽ thay đổi như thế nào nếu khối lượng tăng 2 lần và vận tốc tăng 2 lần?

A. Tăng 2 lần

B. Tăng 4 lần

C. Tăng 16 lần



D. Tăng 8 lần

21: Từ độ cao cách mặt đất 45cm người ta thả một vật rơi tự do. Lấy g =10 m/s2. Vận tốc của vật tại độ cao cách mặt đất 20m đất là.  A. 18m/s
 
B. 9 m/s

C. 6 m/s

D. kết quả khác

22: Một vật nhỏ được ném thẳng đứng đi lên từ điểm B tại mặt đất, vật lên đến C thì dừng và rơi xuống. Bỏ qua sức cản KK trong quá trình từ B đến C : A. động năng tăng.  B.thế năng giảm.  C.thế năng cực đại tại C  D. động năng giảm 2 lần.

23: Điều nào sau đây là sai khi nói về động lượng của một vật  A. Động lượng của một vật là đại lượng có hướng.   

B. Giá trị động lượng có tính tương đối.C. Vật chuyển động thẳng đều có động lượng bằng không.

D. Véc tơ động lượng của vật cùng hướng với hướng chuyển động của vật .

24: Đơn vị nào sau đây không phải đơn vị của công:A. Jun(J)   B. KilôJun(kJ)  C. Niutơ trên mét(N/m)   D.  (W.s) 

25: Hãy chọn phương án đúng: Ở độ cao h = 45m so với  mặt đất người ta thả một vật  m = 100g rơi tự do. Lấy g =10 m/s2.Chọn mức không thế năng tại mặt đất. Gốc thời gian lúc vật bắt đầu rơi.Tại thời điểm t = 2s thì
A. thế năng lớn hơn động năng     B.thế năng bé hơn động năng  C.  thế năng bằng động năng      D.thế năng không đổi

26:Hai vật có khối lượng bằng nhau là m và chuyển động cùng vận tốc có độ lớn là v theo 2 hướng  hợp với nhau 1góc 1200 thì tổng  động  lượng của hệ 2 vật trên có độ lớn  là: A. 2mv          B. mv          C. (1/2) mv                 D. 
[image: image18.wmf]2

mv

27: Trong các lực sau đây, công lực nào có lúc là công phát động ( A>0), có lúc công cản ( A<0), có lúc không thực hiện công ( A=0)   A) Lực kéo của động cơ ôtô 
B) Lực ma sát trượt       C) Trọng lực 

D) Lực hãm phanh 

28: Nén khí đẳng nhiệt từ thể tích 15 lít đến 11,5 lít thì áp suất tăng thêm 1 lượng 3,5kPa. Hỏi áp suất ban đầu của khí là bao nhiêu?.A. 18500Pa,
B. 11500Pa,       C. 20500Pa, 
       D. 15000Pa,
35. Đồ thị nào sau đây phù hợp với quá trình đẳng tich ?

                      A.Đồ thị B
           B.  Đồ thị C
C.  Đồ thị D
D.  Đồ thị A

29: Khí trong bình kín có nhiệt độ là bao nhiêu bít khi áp suất tăng 2 lần thì nhiệt độ trong bình tăng thêm 333K, thể tích không đổi. A. 300C, 
B. 600C,       C. 3330C, 
       D. 666K, 
30.  Chọn câu trả lời đúng :  Quá trình đẳng áp cho biết hệ thức liên hệ giữa :

A. Thể tich và áp suất  khí khi nhiệt độ không đổi     B. Áp suất và nhiệt độ khi thể tích không đổi 

C.Thể tích và nhiệt độ khi áp suất không đổi              D.  Thể tích ,áp suất và nhiệt độ của khí lí tưởng 
31. Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về chất khí?A. Lực tương tác giữa các nguyên tử, phân tử rất yếu

B. Các phân tử khí ở rất gần nhau       C. Chất khí không có hình dạng và thể tích riêng

D. Chất khí luôn chiếm toàn bộ thể tích bình chứa và có thể nén được dễ dàng

II. TỰ LUẬN 1 : 

Bài1:Vật m = 500g được ném  thẳng đứng lên cao với vận tốc  72km/h từ độ cao  40m so mặt đất  (Lấy g =10 m/s2)

1/ Tính động năng , thế năng và cơ năng lúc bắt đầu ném ? 2/ Độ cao cực đại vật đạt được bao nhiêu mét ?

3/ Khi lên độ cao 50m so với mặt đất  thì   vận tốc là ? ( Bỏ qua mọi lực cản)

Bài 2 : Một viên bi được thả lăn không vận tốc đầu từ đỉnh một mặt phẳng nghiêng cao 40 m. Bỏ qua ma sát và lực cản không khí, lấy g=10m/s2.

a/ Tìm vận tốc của viên bi khi nó đi xuống được nữa dốc?

b/ Tìm vận tốc của viên bi tại chân dốc?

c/ Ở vị trí nào trên dốc thì thế năng của viên bi bằng 3 lần động năng của nó ? Tìm vận tốc của viên bi khi đó?

Bài3: Khi đun nóng khí trong bình kín thêm 420C thì áp suất khí tăng thêm 1/8 so với áp suất ban đầu. Tìm nhiệt độ ban đầu của khí.       
Bài4: Nén khí đẳng nhiệt từ thể tích 40 lít đến 30 lít thì áp suất tăng thêm 1 lượng 200kPa. 

Hỏi áp suất tương ứng  của khí là bao nhiêu?.Vẽ đồ thị trong hệ P,V

Bài5: Khi đun nóng lượng khí thêm 500C thì thể tích khí tăng thêm 12,5% so với thể tích ban đầu. (Biết rằng áp suất không đổi cả quá trình )Tìm nhiệt độ ban đầu của khí.   
II. TỰ LUẬN 2 : 

1:Một vật m = 50kg  trượt không vận tốc đầu,  từ đỉnh mặt phẳng nghiêng BC = 12m và nghiêng góc  300 so phương nằm ngang , g = 10 m/s2. Nếu bỏ qua ma sát trên mặt nghiêng. ( Vẽ hình )

a/ Dùng ĐLBT cơ năng tính vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng C.    b/ Sau khi tới  C vật tiếp tục trượt  trên mặt ngang một quảng đường bao nhiêu ? Biết hệ số ma sát trên   mặt  phẳng ngang  là 0,25. 
2. Một bình được nạp khí ở 330C dưới áp suất 300 Pa. Sau đó bình được chuyển đến một nơi có nhiệt độ 370C. Tính độ tăng áp suất của khí trong bình.

3. Một bình thép chứa khí ở 270C dưới áp suất 6,3.10-5Pa. làm lạnh bình tới nhiệt độ - 730C thì áp suất của khí trong bình là bao nhiêu?

4.Trong một xy lanh của một động cơ đốt trong có thể tích 40dm3 có một hỗn hợp khí có áp suất 1atm nhiệt độ 47oC. Khi pít tông nén hỗn hợp khí đến  thể tích 5dcm3 có áp suất 15atm thì hỗn hợp khí Trong một xy lanh là bao nhiêu?

5. Khi nung nóng đẳng tích một lượng khí lí tưởng làm nhiệt độ tăng thêm 100C thì áp suất tăng thêm 1/60 lần áp suất ban đầu. Nhiệt độ ban đầu của lượng khí đó bằng bao nhiêu.

6:Vật m = 500g rơi tự do từ độ cao 80m xuống chạm đất (Lấy g =10 m/s2) 1/ Tính động năng , thế năng và cơ năng sau khi rơi 3s 2/ Ở độ cao nào thì thế năng bằng 4 động năng. 3/ Ở độ cao 50m so với mặt đất  thì   vận tốc là ?

0





V





T





A





0





V





T





B





0





V





T





C





0





V





T





D





T





P





0





V





P





0





V





P





0





T





V





0





A.





B.





C.





D.





V





T





O





A





p





V





O





B





V





T





O





C





p





T





O





D





V





P





0





V





P





0





V





P





0





T





V





0





A.





B.





C.





D.








_1587759425.unknown

_1587759433.unknown

_1587759435.unknown

_1587759436.unknown

_1587759434.unknown

_1587759431.unknown

_1587759432.unknown

_1587759426.unknown

_1587759421.unknown

_1587759423.unknown

_1587759424.unknown

_1587759422.unknown

_1298316678.unknown

_1298316740.unknown

_1298316748.unknown

_1298316704.unknown

_1298316620.unknown

_1213562893.unknown

